



శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయణం - వర్ష ఋతువు, భాద్రపద మాసం శుద్ధ తదియ ఉ.11.54, హస్త ఉ. 7.54, వర్జ్యం సా.4.45 నుంచి 6.31 వరకు రాహుకాలం ఉ.10.30 నుంచి 12.00 వరకు దుర్ముహూర్తం ఉ.8.13 నుంచి 9.05 వరకు, తిరిగి మ.12.32 నుంచి 1.24 వరకు

# ముంపు ప్రాంతాల్లో ముఖ్యమంత్రి

● గండ్లుపడిన ప్రాంతాలను పరిశీలించిన సీఎం



సీఎం చంద్రబాబు ఐదమేరు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. ఉదయం కర్ణాటకలో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు సీఎంను కలిసి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి విరాళాలు ఇచ్చారు. వారి నుంచి విరాళాలు తీసుకున్న అనంతరం సీఎం ఎనికేపాడు వెళ్లారు. అక్కడ నుంచి పొలం మీదుగా ప్రయాణించి రైవస్ కాలువ, ఏలూరు కాలువ దాటి వెళ్లి ఐదమేరు మంపు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. ఏలూరు కాలువపై పంపుపై ప్రయాణించి అవతలి గట్టుకు చేరుకుని మంపు ప్రభావంపై పరిశీలన జరిపారు. ఐదమేరుకు వడిగ గండ్లను పూడ్చే పనులపై సమీక్ష చేశారు. అనంతరం కేసరపల్లి వంతెన వద్ద ఐదమేరు ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. ఐదమేరు డ్రైన్స్ వరద ప్రవాహం వివరాలు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



2 లో

# భారత్ లోనూ 'సింగపూర్'లు సృష్టించాం



- అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలకు సింగపూర్ ఓ మోడల్
- సింగపూర్ ప్రధాని లా రెన్ జి వాంగ్ తో మోడీ చర్చలు
- కేవలం భాగస్వామ్య దేశం కాదు... లక్ష్యాలు సాధనకు సహకరించుకోవడం ఆనందంగా ఉంది: మోడీ

అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలకు సింగపూర్ ఓ నమూనా అని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ స్పష్టం చేశారు. భారత్ కూడా స్వయంగా అనేక 'సింగపూర్'లను సృష్టించాలనుకుంటున్నారని, సింగపూర్ వర్కబునలో భాగంగా 3 దేశ ప్రధాని లా రెన్ జి వాంగ్ తో చర్చలు జరిపారు. ఇది కేవలం ఇది భాగస్వామ్య దేశం కాదని... అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలకు సింగపూర్ ఓ నమూనా అని అభివృద్ధి చెందాల్సి ఉంది.

6 లో



## మరోసారి నవ్వెల్లో సూచీలు

- సెన్సెక్స్ 151 పాయింట్లు
- సీటీ 53 పాయింట్లు చొప్పున నష్టం

5 లో



## పోలీసులే కొంతమంది అణగారిన పోలీసులకు పోలీసులు

- కొంతమంది పోలీసులు నేరాలలో భాగమయ్యారు
- మరికొంత మంది రాజకీయాల చేస్తున్నారు
- పోలీసు వ్యవస్థను భ్రష్టం చేస్తున్నారు
- బెంగాల్ గవర్నర్ ఆనంద్ బోస్ ఆరోపణ

6 లో

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

## నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ



- మంత్రులు నారాయణ, సవిత వెల్లడి
- 54 డివిజన్ లో పాలి-శుద్ధ పనులు పర్యవేక్షించిన మంత్రులు
- విందిపేట ఉర్దూ పాఠశాలను శుభ్రం చేసిన నారాయణ, సవిత వరద బాధితులకు శుక్రవారం నుంచి నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు మంత్రులు స్పష్టం చేశారు. గురువారం 54 డివిజన్ లో బొమ్మ సెంటర్, వింది పేట, ఈ ఫెస్ట్ వారి డిస్ట్ లో పర్యటించారు. ముందుగా విందిపేటలో ఉన్న ఉర్దూ ప్రాథమిక పాఠశాలను అక్కర్ల వైద్య శిబిరాన్ని మంత్రులు సందర్శించారు. అనంతరం గాంధీ బొమ్మ సెంటర్, ఈ ఫెస్ట్ వారి డిస్ట్ లో చేపట్టి పాలి-శుద్ధ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన విలేజ్ లెవెల్ సమావేశంలో మంత్రులు స్పష్టం చేశారు. సవిత మాట్లాడారు. విజయవాడలో 200 ఏళ్లలో ఎన్నడూ లేనంతగా కృష్ణానది వరదలవచ్చాయని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.

7 లో

## అగ్నివీర సైనికులకు కేంద్రం శుభవార్త

- అగ్నివీరలో మార్పుల దిశగా కేంద్రం యోచన
- 2022 జూన్ లో అగ్నివీర పథకాన్ని ప్రారంభించిన కేంద్రం
- మార్పులపై కసరత్తు
- కొత్త ప్రతిపాదనలు కేంద్రానికి పంపిన సైన్యం



6 లో

## అంతే ఇంతే!



అదేదో సినిమాలో బాలయ్యను గుర్తు తెచ్చారు

## వరద బాధిత కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ

- సుమారు 2 లక్షల మంది అభివృద్ధి పనులకు పంపిణీ
- ఇపోస్ మిషన్ లో నమోదు చేసిన పంపిణీ చేస్తాం
- ముంపు బాధితులు అందరికీ నిత్యావసర వస్తువులు అందిస్తాం
- రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్

2 లో



**చిల్లర రాజకీయాలు చేయొద్దు**  
● మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు చిల్లర రాజకీయాలు చేయడం, శవరాజకీయాలు చేయడంలో దేశంలోనే ముందుంటామంటూ ఏపీ వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు జగన్ ని ఉద్దేశిస్తూ ట్వీట్ చేశారు.

7 లో

## భైరతాబాద్ గణేశునికి 75 అడుగుల కండువా



3 లో

## బాధితులకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలి

- నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి
- దోషులకు మద్దతు పలుకుతున్న స్థానిక డిఎస్పిని సస్పెండ్ చేయాలి
- గిరిజన ప్రాంతంలో చట్ట వ్యతిరేకంగా నిర్వహిస్తున్న ముస్లింలను ఖాళీ చేయించాలి
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలకు స్వస్తి చెప్పాలి
- గిరిజన మహిళలపై దాడిని ఖండిస్తూ.. మానవహక్కులు, మహిళా సంఘాలు స్పందించాలి

3 లో

















అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రచారంలో దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు. ఆయన కొత్త పుస్తకం 'సేవ్ అమెరికా' విడుదలైన కొద్దిసేపటికే అమెజాన్, బెస్ట్ సెల్లర్గా నిలిచింది. 92.06 దాదాపు ధర ఉన్నప్పటికీ, 'ప్రెసిడెంట్స్ అండ్ హెడ్స్ ఆఫ్ ది స్టేట్ బయోగ్రాఫీస్' జాబితాలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. మొత్తం జాబితాలో 13వ స్థానంలో ఉంది. ఈ పుస్తకంలో ట్రంప్ తన అధ్యక్ష పదవీకాలం ప్రచార సమయంలోని ముఖ్యమైన సంఘటనలను వివరించారు. జులై నెలలో పెన్సిల్వేనియాలో బట్లర్ పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఓ యువకుడు కాల్పులు జరిపిన ఘటన గుర్తుంచుకుంటే, ఆ సమయంలో రక్తమోడుతున్న గాయంతో ఉన్నప్పటికీ, ట్రంప్ సత్వరంగా తేరుకుని వేదికపై పిడికిలి బిగించి 'ఫైట్ అంటూ నినదించినప్పటి ఫోటో' పుస్తక కవర్ పేజీపై ప్రింట్ చేశారు. 'సేవ్ అమెరికా'లో తన తొలిపాలనకు సంబంధించిన ముఖ్యమట్టాలు పుస్తకంలో జర్నలిస్ట్ ఛాన్సలర్ ఏంజెలా మెర్యెల్, ఉత్తరకొరియా నాయకుడు కిమ్ జోంగ్ ఉన్, ఉన్న ఫోటోలను కూడా చేర్చినట్లు అంతర్జాతీయ మీడియా పేర్కొంది. ట్రంప్ మెటా సీఈఓ మార్క్ జుకర్బెర్గ్ విమర్శలు, రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ఫోటో గురించి సమర్థన కూడా ఈ పుస్తకంలో ఉంది. 'సేవ్ అమెరికా'లో, తన గత పదవీకాలంతో పాటు, మరోసారి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే ఎలాంటి పాలన అందించాలనుకుంటున్నారో వెల్లడించారు. పన్నులు, అంతర్జాతీయ దౌత్యం, సరిహద్దు భద్రత వంటి అంశాలను కూడా ప్రస్తావించారు. ట్రంప్ తన సోషల్ మీడియా యాప్ 'ట్రూత్'లో ఈ పుస్తకాన్ని ప్రమోట్ చేసి, అందులోని ప్రతి ఫోటోను తానే ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ పుస్తకం హార్ట్ కవర్ పబ్లిషర్ ఇచ్చిన డిస్కాంట్ అనంతరం %వి% 92.06 కు లభిస్తుంది. ఈ పుస్తకాన్ని విన్సింగ్ టీమ్ పబ్లిషింగ్ సంస్థ ప్రచురించింది.

ఎలాంటి పాలన అందిస్తానంటే "తన గత పదవీకాలంతో పాటు మరోసారి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే ఎలాంటి పాలన అందించాలని ఆయన యోచిస్తున్నారో ఈ పుస్తకంలో పేర్కొన్నారు. 'సేవ్ అమెరికా'లో తన తొలిపాలనకు సంబంధించిన ముఖ్యమట్టాలను పొందుపరిచారు. పన్నులు, అంతర్జాతీయ దౌత్యం, సరిహద్దు భద్రత వంటి అంశాలను ప్రస్తావించారు" అని అమెజాన్ వెల్లడించింది. ఈ పుస్తకం గురించి తన సోషల్ మీడియా యాప్ 'ట్రూత్'లో ట్రంప్ ప్రమోట్ చేసుకున్నారు. అందులో పొందుపరిచిన ప్రతిఫోటోను తానే ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు. దేశభక్తులు ఈ చరిత్ర తెలుసుకోవడం తప్పనిసరనే ఆర్డంలో పోస్టు పెట్టారు.



**ఈ పుస్తకం దేని గురించి?**  
ట్రంప్ అధికారంలో ఉన్న కాలం, ఆయన అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారాలకు సంబంధించిన చిత్రాలు, చిన్న చిన్న సరదా సంఘటనలు, జ్ఞాపకాల సమాహారమే ఈ పుస్తకం. పెన్సిల్వేనియా రాష్ట్రంలో ట్రంప్ పై హత్యాయత్నం నుంచి బయటపడిన తర్వాత అసోసియేటెడ్ ప్రెస్ ఫోటోగ్రాఫర్ పీటర్ తీసిన ఐకానిక్ చిత్రాన్ని ఈ పుస్తకానికి ముఖచిత్రంగా పెట్టారు.

**మెర్యెల్, కిమ్ లతో..**  
ఈ పుస్తకం విడుదలకు ముందు దానిలోని కొన్ని భాగాలను ముందుగానే ఎంపిక చేసిన మీడియా సంస్థలకు విడుదల చేశారు. వాటిలో బ్లెగ్ పుడ్జ్, ఏంజెలా మెర్యెల్, కిమ్ జోంగ్ ఉన్ వంటి వ్యక్తులతో ట్రంప్ ఫోటోలు ఉన్నాయి. 2018లో హెల్సింగ్ కిలో రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ తో తాను జరిపిన సమావేశాన్ని ట్రంప్ ఈ పుస్తకంలో సమర్థించుకున్నారు.

# సంచలనం సృష్టిస్తున్న సేవ్ అమెరికా

విడుదలైన కొద్ది సేపటికే బెస్ట్ సెల్లర్ బుక్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా రక్తమోడుతున్న ట్రంప్ కవర్ పేజీ

సంచలనాలకు.. వివాదాలకు.. దూకుడుతనానికి.. నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడటానికి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా నిలుస్తుంటారు అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్. మరోసారి అమెరికాకు అధ్యక్షుడిగా ఎన్నిక కావాలన్న పట్టుదలతో ఉన్న ఆయన విపరీతంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్న ఆయన.. తాజాగా రాసిన ఆయన పుస్తకం పెను సంచలనంగా మారింది. ఆయన కొత్త పుస్తకం "సేవ్ అమెరికా" సంచలనంగా మారింది. మరిన్ని వివరాలలోకి వెళితే...

**ఐకానిక్ మూమెంట్స్**  
అమెరికా 45వ అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ తన నాలుగేళ్ల చరిత్రను, తన తదుపరి పదవీకాలానికి ఒక దార్శనికతను ఈ పుస్తకంలో పొందుపరిచారు అమెజాన్ పేర్కొంది. 'సేవ్ అమెరికా'లో ట్రంప్ అడ్వర్టిస్మెంట్ ఐకానిక్ మూమెంట్స్ తో నిండి ఉందని పేర్కొంది. ప్రపంచ నాయకులతో చారిత్రాత్మక శిఖరాగ్ర సమావేశాల నుండి వైట్ హౌస్ నుండి సృష్టమైన దృశ్యాలు వరకు అందులో పొందుపరచిన ప్రశంసించింది.

**24 కోట్ల మంది అమెరికన్ ఓట్లు**  
ఈ ఏడాది నవంబర్ 5న అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. దాదాపు 24 కోట్ల మంది అమెరికన్లు తమ ఓటు హక్కును వినయంగా వ్యక్తం చేస్తారు. డెమోక్రటిక్ పార్టీ నుంచి కమలా హారిస్, రిపబ్లికన్ పార్టీ నుంచి ట్రంప్ అధ్యక్షులు రేసులో ఉన్నారు. ఇప్పటికే వీరిద్దరూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. మొత్తం 50 రాష్ట్రాలను అమెరికాలో 7 రాష్ట్రాలు ముఖ్యమైనవి. అగ్రరాజ్యానికి అధ్యక్షుడు ఎవరనేది ఈ ఏడు రాష్ట్రాలు నిర్ణయిస్తాయి. దీంతో తటస్థ ఓటర్లను తమ వైపుకు తీసుకునేందుకు ఇరు పార్టీలు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నాయి.

**ఉత్తరం చేపుతున్న ఎన్నికలు**  
ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు జో బిడెన్ అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల నుంచి వైదొలగడంతో కమలా హారిస్ రేసులోకి దిగడంతో ఎన్నికలు ఆసక్తికరంగా మారాయి. కమలా హారిస్ మేజర్ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి ట్రంప్ విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. వీరితో పాటు జో బిడెన్, కమలా హారిస్ కూడా ట్రంప్ పై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఇరు పార్టీలు ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశాయి. స్వింగ్ స్టేట్స్ అని పిలువబడే ఈ రాష్ట్రాలు యునైటెడ్ స్టేట్స్ అధ్యక్షుడిగా ఎవరు ఉండాలో నిర్ణయిస్తాయి. ఆ రాష్ట్రాలు అరిజోనా, జార్జియా, మిచిగాన్, నెవాడా, నార్త్ కరోలినా, పెన్సిల్వేనియా, విస్కాన్సిన్. దీంతో అక్కడి తటస్థ ఓటర్లను ప్రస్తుతం చేసుకునేందుకు ఇరు పార్టీలు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నాయి.

**బెస్ట్ సెల్లర్గా 'సేవ్ అమెరికా'**  
అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తన ప్రచారంలో దూకుడుగా ఉన్నారు. అతనితో పాటు తన పుస్తకం 'సేవ్ అమెరికా' కూడా హవా కొనసాగిస్తుంది. అతని కొత్త పుస్తకం 'సేవ్

## సేవ్ అమెరికా పుస్తకానికి ట్రంప్ ప్రచారం

ట్రూత్ సోషల్ పోస్ట్ లో ట్రంప్ ఈ పుస్తకాన్ని ప్రమోట్ చేస్తున్నారు. "నా కొత్త పుస్తకం ఈ రోజు వస్తుంది! మీ కాపీ దొరికిందా? వైట్ హౌస్ లో ఉన్నప్పటి నుంచి ప్రస్తుతం అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారం వరకు ప్రతి ఫోటోను ఎంపిక చేశాను. యు.ఎస్. చరిత్రపై, ముఖ్యంగా అమెరికా ఫస్ట్ పేజీలోని కొనసాగుతున్న ఈ పుస్తకం తప్పక ఉండాలి" అని ట్రంప్ ఆ పోస్ట్ లో రాశారు.

అమెరికా విడుదలైన కొద్దిగంటల్లోనే అమెజాన్ బెస్ట్ సెల్లర్గా నిలిచింది. దీని ధర కొంచెం ఎక్కువగా 92.06దాదాపుగా ఉన్నప్పటికీ, ఇది అమెజాన్ 'ప్రెసిడెంట్స్ అండ్ హెడ్స్ ఆఫ్ ది స్టేట్ బయోగ్రాఫీస్' జాబితాలో అగ్రస్థానంలో ఉంది. మొత్తం మీద 13వ స్థానంలో ఉంది. ఈ పుస్తకంలో ట్రంప్ తన అధ్యక్ష పదవీ కాలం, ప్రచార సమయంలోని ముఖ్య సంఘటనల గురించి వివరించారు. జులైలో పెన్సిల్వేనియాలోని బట్లర్ పట్టణంలో ప్రచార ర్యాలీలో ఓ యువకుడు ట్రంప్ పై కాల్పులు జరిపిన ఘటన గుర్తుండే ఉంటుంది. ఆ సమయంలో రక్తమోడుతున్నప్పటికీ ట్రంప్ త్వరగా కోలుకుని వేదికపై పిడికిలి బిగించి 'ఫైట్ అంటూ నినదించినప్పటి ఫోటో' సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయింది. ఆ ఫోటోనే పుస్తకం కవర్ పేజీలో ముద్రించారు.

**'సేవ్ అమెరికా'లో ట్రంప్ మొదటి టీవీ ముఖ్యాంశాలు**  
అప్పటి జర్నలిస్ట్ ఛాన్సలర్ ఏంజెలా మెర్యెల్, ఉత్తర కొరియా నియంత కిమ్ లతో ఉన్న ఫోటోలు ఈ పుస్తకంలో ఉన్నాయని ఓ అంతర్జాతీయ మీడియా కథనం పేర్కొంది. మెటా సీఈఓ మార్క్ జుకర్బెర్గ్ విమర్శలు, రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ సమావేశాన్ని సమర్థించుకుంటున్నట్లు పేర్కొంది. "తన గత పదవీకాలంతో పాటు, తాను మళ్లీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే ఎలాంటి పాలన అందించాలనే ఆలోచనను ఈ పుస్తకంలో పేర్కొన్నారు. 'సేవ్ అమెరికా'లో తన తొలి పరిపాలనలోని



## రక్తమోడుతున్న ఫోటో

జులై నెలలో పెన్సిల్వేనియాలోని బట్లర్ పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచార సభలో ట్రంప్ ప్రసంగిస్తుండగా ఓ యువకుడు కాల్పులు జరిపిన సంగతి తెలిసింది. రక్తమోడుతున్న గాయంతో ఒక్కక్షణం నిర్ణాంతపోయిన ట్రంప్ ఆ వెంటనే తేరుకొని వేదికపై పిడికిలి బిగించి, ఫైట్ అంటూ నినదించుకున్న సమయంలో తీసిన ఫోటో నెట్టింట్లో విపరీతంగా చక్కర్లు కొట్టింది. ఆ దృశ్యాన్నే ఆయన కవర్ పేజీపై వాడారు. అప్పటి జర్నలిస్ట్ ఛాన్సలర్ ఏంజెలా మెర్యెల్, ఉత్తరకొరియా నియంత కిమ్ జోంగ్ ఉన్, ఉన్న ఫోటోలను ఈ పుస్తకంలో పొందుపరిచినట్లు అంతర్జాతీయ మీడియా కథనం పేర్కొంది. అలాగే మెటా సీఈఓ మార్క్ జుకర్బెర్గ్ విమర్శలు, రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ఫోటో ను సమర్థించుకోవడం ఇందులో కనిపిస్తుందని తెలిసింది.

ముఖ్యాంశాలను పొందుపరిచారు. పన్నులు వంటి అంశాలు, అంతర్జాతీయ దౌత్యం, సరిహద్దు భద్రతను ప్రస్తావించారు" అని అమెజాన్ వెల్లడించింది. ట్రంప్ తన సోషల్ మీడియా యాప్ 'ట్రూత్'లో ఈ పుస్తకం గురించి ప్రచారం చేశారు. అందులో పొందుపరిచిన ఛాయాచిత్రాన్ని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. దేశభక్తులకు ఈ చరిత్ర తప్పక తెలుసుకోవాలనే కోరికతో పోస్టు చేశారు.

**ఈ పుస్తకం కవర్ పేజీగా..**  
జులైలో ట్రంప్ మీద హత్యాయత్నం జరగటం..ఆయన పై జరిగిన కాల్పుల వేళ.. ట్రూట్లో తప్పించుకోవటం.. తన చెవికి గాయమైనా పట్టించుకోకుండా.. రక్తమోడుతున్న గాయంతో పిడికిలి బిగించి.. ఫైట్ అంటూ నినదించుకున్న వేళ తీసిన ఫోటోను వాడారు. ఈ ఫోటో నెట్ లోనూ తీవ్ర సంచలనంగా మారటం తెలిసింది. ఈ పుస్తకంలో నాటి జర్నలిస్ట్ ఛాన్సలర్ ఏంజెలా మెర్యెల్.. ఉత్తరకొరియా నియంత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ తో ఉన్న ఫోటోలను ఈ బుక్ లో వాడారు. ఈ పుస్తకంలో మెటా సీఈఓ మార్క్ జుకర్ బర్గ్ పై విమర్శలు.. రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ తో ఫోటో సమర్థించుకోవటం లాంటి అంశాలు ఈ పుస్తకంలో ఉన్నాయి. అంతేకాదు..తాను మ-రోసారి అమెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే ఎలాంటి పాలన అందించాలన్న అంశాన్ని ఆయన ఆలోచిస్తున్నారో.. ఆ విషయాల్ని కూడా ఈ పుస్తకంలో పేర్కొన్నారు. పాలనకు సంబంధించి పలు కీలక అంశాలపై తన అభిప్రాయాల్ని ఇందులో పొందుపరచారు. తనతాజా పుస్తకం గురించి ట్రంప్ కు చెందిన సోషల్ మీడియా ట్రూత్ లోనూ ప్రమోట్ చేసుకున్నారు. మొత్తంగా ఎన్నికల వేళ.. ట్రంప్ పుస్తకం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. - సత్యనాథ్, హైదరాబాద్





# ఆసియా టీటీ టోర్నీకి శ్రీజ

దిల్లీ: ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీలలో భాగంగా శ్రీధాకరం బాబాగారి ఆతిథ్యంలో తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ సంగతి తెలిసినట్లు. పతకం గెలవడంపై ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి.

ముఖ్య, దియ, సుతీర్ణ ముఖ్య డ్యూటీ. మనకి తెలియజేస్తుంది. దిగ్గజ ఆటగాడు శ్రీధాకరం బాబాగారి ఆతిథ్యంలో తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి.

ఇప్పుడు రిటైర్మెంట్... శ్రీధాకరం బాబాగారి ఆతిథ్యంలో తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి.



## భారత్కు అత్యధిక

# పతకాలు

### జయహవా హల్సిందర్-ఆర్జున్ లో స్వర్ణం

పారిస్ : బోక్స్ లో జరిగిన పతకాల విడుదలకు తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి.

సంఖ్యాపరంగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి. ఇటీవల జరిగిన పాకిస్థాన్ లో జరిగిన ఆసియా టీబిల్ టేబిల్స్ ఛాంపియన్షిప్ మొట్టమొదటి సారిగా తెలంగాణ అమ్మాయిల ఆటగాళ్లు శ్రీజ చోట దక్షిణం నుండి.



సమయంలో అతడికి పాఠాలు అర్థం కాలేకపోయాయి. అతను 2017లో పాఠాలు అర్థం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించాడు. అతను 2017లో పాఠాలు అర్థం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించాడు.

### సెమీస్ లో ఫ్రెట్జ్, తియోఫె



పద్దెనిమిదవ రోజున జరిగిన ఫ్రెట్జ్, తియోఫె టెన్నిస్ పోటీలు. ఫ్రెట్జ్, తియోఫె టెన్నిస్ పోటీలు.

### 37 ఏళ్లకే కాలేయ వ్యాధి.. ప్రాణాలతో పోరాడుతున్న టూమ్ ఆల్ రౌండర్



భారత్-ఇండియా టెన్నిస్ పోటీలలో కాలేయ వ్యాధి పాలైంది. టూమ్ ఆల్ రౌండర్.

### యాంప్ ఓపెన్.. ప్రపంచ నంబర్ వన్ కు పోక



న్యూయార్క్: యాంప్ ఓపెన్ 2024 (2024లో ప్రపంచ నంబర్ వన్ యాంప్ ఓపెన్). యాంప్ ఓపెన్.

### దుాకుడుగా ఆడేందుకు

# గంభీర్ స్వేచ్ఛనిచ్చాడు

శ్రీలంక సిరీస్ తుదిలో గంభీర్ స్వేచ్ఛనిచ్చాడు. గంభీర్ స్వేచ్ఛనిచ్చాడు.



### అపద్ధాంధపుడిలా ఆడుకున్న అక్షర్ పవేల్.. ఇండియా డి 164 ఆటోట్



అపద్ధాంధపుడిలా ఆడుకున్న అక్షర్ పవేల్. ఇండియా డి 164 ఆటోట్.

